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 Les solucions 
 

 

Girona, 7 d’abril de 2014 
1.- resposta: 1608 

2.-  resposta: 20 

3.- resposta: 18 

4.- resposta: 180 

5.- resposta: 800 

6.- resposta:  9873 

7.- resposta:  2041 

8.- resposta: 9 

9.- resposta:  9 

10.- resposta:  3 (són verds) 

11.- resposta: 24 

12.- resposta: 10 

 

Les Borges del Camp i Barcelona (primera sessió), 8 d’abril de 2014 
1.- resposta: 1608 

2.-  resposta: 20 

3.- resposta: 18 

4.- resposta: 180 

5.- resposta: 800 

6.- resposta:  9873 

7.- resposta:  2041 

8.- resposta: 9 

9.- resposta:  9 

10.- resposta:  3 (són verds) 

11.- resposta: 24 

12.- resposta: 10 

 

Barcelona (segona sessió), 8 d’abril de 2014 
1.- resposta: 1608 

2.-  resposta: 20 

3.- resposta: 18 

4.- resposta: 180 

5.- resposta: 800 

6.- resposta:  9873 

7.- resposta:  2041 

8.- resposta: 9 

9.- resposta:  9 

10.- resposta:  3 (són verds) 

11.- resposta: 24 

12.- resposta: 10 

 

Lleida, 10 d’abril de 2014 
1.- resposta: 1608 

2.-  resposta: 20 

3.- resposta: 18 

4.- resposta: 180 

5.- resposta: 800 

6.- resposta:  9873 

7.- resposta:  2041 

8.- resposta: 9 

9.- resposta:  9 

10.- resposta:  3 (són verds) 

11.- resposta: 24 

12.- resposta: 10 


